



Для немедленной публикации: 17.09.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА НОВЫЕ РЕСУРСЫ, КОТОРЫЕ ПОМОГУТ ЖИТЕЛЯМ НЬЮ-ЙОРКА ПОСТРОИТЬ КАРЬЕРУ НА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЕ

Ведомства штата взаимодействуют, чтобы содействовать заполнению важных вакансий на государственной службе

Потенциальные кандидаты могут посетить семинары в новых центрах карьеры по всему штату и узнать больше о тысячах разнообразных вакансий в правительстве штата

Отменены вступительные экзамены на большинство должностей, доступных для населения; плата за оставшиеся экзамены отменена до 2025 года

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что теперь многочисленные ресурсы для соискателей доступны лично и в населенных пунктах по всему штату Нью-Йорк, что позволит расширить набор на тысячи вакансий в ведомствах штата, повысить доступность и открыть новые возможности для потенциальных соискателей, а также облегчить путь тем, кто заинтересован в выгодной карьере на государственной службе, одновременно развивая и укрепляя экономику Имперского штата. Департамент государственной службы штата Нью-Йорк (New York State Department of Civil Service) в партнерстве с Департаментом труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor) создал [Центры карьеры в правительстве](#) при конкретных центрах карьеры Департамента труда штата Нью-Йорк, включая центр, недавно открытый в Столичном регионе. Это одна из многих инициатив губернатора, направленных на заполнение вакантных мест на государственной службе, отвечающих потребностям жителей Нью-Йорка, а также на постоянную поддержку работников штата со стороны ее администрации.

«Одна из приоритетных задач моей администрации - поддерживать существующие кадровые ресурсы штата и укреплять их ряды путем снижения барьеров на пути к трудоустройству и облегчения поиска работы в штате Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Государственная служба - это благородная карьера, и служащие штата ежедневно вносят реальные изменения в жизнь миллионов ньюйоркцев. Я призываю самых лучших и талантливых

присоединиться к рядам государственных служащих и оказать положительное влияние на жизнь своих сообществ уже сегодня».

Межведомственный Центр карьеры в правительстве в Олбани (Albany) - одно из 10 учреждений по всему Имперскому штату, где профессиональные сотрудники Департамента труда и Департамента государственной службы оказывают всестороннюю поддержку соискателям в поиске работы, помогая им узнать о системе заслуг и классификации должностей государственной службы штата, а также о программе срочного приема на работу New York Hiring for Emergency Limited Placement Statewide (NY HELPS). Будущие кандидаты могут посетить [веб-сайт](#) Центров карьеры в правительстве, чтобы ознакомиться с предстоящими ярмарками вакансий и семинарами, на которых можно узнать о карьере на государственной службе.

Руководитель Департамента труда штата Нью-Йорк (NYSDOL) Роберта Риардон (Roberta Reardon): «Карьера в сфере государственной службы предполагает стабильность, конкурентоспособную зарплату и отличные льготы. Я рекомендую жителям Нью-Йорка посетить Центры карьеры в правительстве, расположенные в десяти центрах карьеры по всему штату, чтобы узнать больше об имеющихся возможностях трудоустройства, которые помогут им преуспеть в глобальной экономике».

Тимоти Р. Хогс (Timothy R. Hogue), руководитель Департамента государственной службы штата Нью-Йорк и президент Комиссии по государственной службе (Civil Service Commission): «Всегда хотели работать в правительстве штата, но не знали, с чего начать? Департамент государственной службы и Департамент труда могут помочь. Под руководством губернатора Хокул команда государственной службы стремится устранить барьеры и встретить соискателей там, где они находятся, а также упростить процесс подачи заявлений и найма, чтобы сформировать штат, отражающий множество уникальных лиц, голосов, биографий и идей тех, кому мы служим».

Сотрудники Центров карьеры в правительстве при Департаменте государственной службы ведут активную работу с населением и местными учебными заведениями в рамках стратегических усилий штата по привлечению и развитию разнообразных кандидатов на должности государственной службы.

Сотрудники центров помогают соискателям узнать о многочисленных возможностях государственной службы и о том, как и когда подавать заявление, а также предоставляют действующим сотрудникам штата дополнительные ресурсы в пределах зоны их ответственности, чтобы способствовать карьерной мобильности и возможности перевода. Это дополняет широкий спектр услуг по профориентации, предоставляемых во всех 100 [Центрах карьеры](#) по всему Нью-Йорку, которые служат для организации обучения и карьерного роста сотрудников как в государственном, так и в частном секторе.

Общественные организации и учебные заведения могут связаться с местным представителем Управления государственной службы, чтобы запланировать семинары и информационные сессии для тех районов, где они работают. Для получения дополнительной информации и записи на семинары заинтересованные соискатели, сотрудники штата и местные группы могут посетить [веб-сайт Центров карьеры в правительстве](#) или написать по адресу CCG@cs.ny.gov.

Сотрудники Управления государственной службы также способствуют привлечению на работу граждан и ветеранов с ограниченными возможностями и поддерживают работу по набору персонала на важнейшие должности и вакансии, на которые трудно набрать персонал, решая проблему нехватки кадров на государственных должностях во всем штате.

Совместные центры - лишь одна из многих инициатив, которые губернатор Хокул поддерживает с момента вступления в должность, чтобы укрепить и поддержать штат государственных служащих Нью-Йорка.

Ранее в этом году губернатор объявил о расширении программы «ny help», чтобы помочь ведомствам заполнить открытые вакансии и тем самым более эффективно отвечать потребностям жителей Нью-Йорка. С момента создания программы в 2023 году более 20 000 жителей штата были приняты на работу в рамках первоначальной программы HELP, что позволило правительству штата и местным администрациям быстро заполнить важные вакансии.

Программа NY HELPS временно освобождает от необходимости сдавать экзамены на поступления на государственную службу для тысяч вакансий, открытых для широкой публики. Для оставшихся должностей, требующих сдачи экзаменов, все сборы за подачу заявления на участие в экзаменах штата отменены до декабря 2025 года в соответствии с соглашением, заключенным губернатором Хокул в бюджете на 2024 финансовый год.

Чтобы шире информировать граждан о тысячах открытых вакансий и различных карьерных возможностях, доступных для всех, Департамент государственной службы также запустил в этом году комплексную маркетинговую и информационную кампанию. Эта кампания, проводимая с использованием цифровых каналов и возможностей наружной рекламы на английском и испанском языках, призвана подчеркнуть значение государственной службы, а также преимущества и разнообразные возможности, предлагаемые правительством штата. Видеоролики кампании, запущенные в мае, а также новые видеоролики, добавленные этим летом, [доступны онлайн](#).

Губернатор Хокул также предприняла дополнительные меры по поддержке и укреплению кадрового потенциала штата, такие как отмена многолетней заморозки найма, расширение возможностей в рамках [губернаторской программы по найму граждан и ветеранов с ограниченными возможностями \(55/b/c\)](#), а также выделение средств на создание новых центров тестирования по всему штату.

Сенатор штата Нил Бреслин (Neil Breslin): «Карьера на государственной службе может быть весьма полезной. Новые центры карьеры помогут устранить барьеры и облегчат потенциальным соискателям поиск подходящей работы. Я благодарю губернатора Хогул, а также руководителей Рирдон (Reardon) и Хогеса (Hogues) за их стремление обеспечить доступность рабочих мест для тех, кто в них нуждается».

Сенатор штата Роберт Джексон (Robert Jackson): «Сегодняшнее объявление знаменует собой поворотный момент для тех, кто ищет работу по всему штату Нью-Йорк. Руководство губернатора Хокул в сотрудничестве с Департаментом государственной службы и Департаментом труда значительно расширяет доступ к карьере в сфере государственной службы, создавая пути, которые предлагают не просто работу, а возможность служить обществу и способствовать его развитию. Эта инициатива отражает нашу общую приверженность повышению качества государственных услуг и стимулированию экономического роста во всем Имперском штате. Именно такой Нью-Йорк мы создаем».

Сенатор штата Джессика Рамос (Jessica Ramos): «Я призываю всех жителей Нью-Йорка, заинтересованных в государственной службе, воспользоваться этой удивительной возможностью. Карьера на государственной службе не только дает возможность внести значимый вклад в развитие нашего государства, но и гарантирует стабильную пенсию и достойные льготы. Я хочу поблагодарить губернатора, руководителей Рирдон и Хогеса за их работу по предоставлению возможностей для карьерного роста, чтобы мы могли формировать средний класс в нашем штате».

Член Ассамблеи Патрисия Фэйхи (Patricia Fahy): «Я рекомендую всем жителям Нью-Йорка и Столичного региона посетить веб-сайт statejobs.ny.gov и новый Центр карьеры в правительстве. Сейчас, когда отменены некоторые экзамены на государственную службу и открыты новые вакансии, настало самое подходящее время для будущих государственных служащих. Штат Нью-Йорк набирает сотрудников, и мы работаем над тем, чтобы все больше ньюйоркцев из самых разных слоев общества имели возможность начать значимую карьеру на государственной службе. Я благодарю губернатора Хокул, руководителей Рирдон и Хогеса за инвестиции в кадры будущего штата».

Член Ассамблеи Феффер Амато (Pheffer Amato): «Я считаю, что самая выгодная карьера - это государственная служба, и благодаря новым Центрам карьеры в правительстве жители Нью-Йорка по всему штату смогут удобнее подать заявку и получить такую возможность. Я выражаю благодарность губернатору и руководителям департаментов Хогесу и Рирдон за их партнерство и преданность делу привлечения большего числа ньюйоркцев в ряды государственных служащих».

Чтобы больше узнать о работе в учреждениях штата Нью-Йорк и о том, что нужно делать для поступления на государственную службу, посетите веб-сайт Департамента государственной службы (DCS) и следите за новостями Департамента в [Facebook](#), [Instagram](#), [X](#), и [LinkedIn](#).

Кроме того, жители Нью-Йорка, желающие найти работу, могут воспользоваться многочисленными бесплатными услугами Департамента труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor), включая недавно усовершенствованный [Виртуальный центр трудоустройства \(Virtual Career Center\)](#), использующий самые современные технологии, чтобы помочь жителям Нью-Йорка получить доступ к тысячам вакансий по всему штату Нью-Йорк. Жителям штата, ищущим работу, рекомендуется просматривать доступные вакансии в [банке вакансий штата Нью-Йорк](#), [банке вакансий частичной занятости штата Нью-Йорк](#) и [банке сезонных вакансий Нью-Йорка](#). Жители штата также могут использовать наш [Календарь мероприятий Центра вакансий \(Career Center Events and Recruitments Calendar\)](#) для регистрации для участия в виртуальных семинарах и виртуальных ярмарках вакансий.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)